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Percepções da população 
brasileira sobre o câncer



3º anoDepois de tantos desafios, limites e 
sofrimentos gerados pela pandemia…

Estamos enfim respirando melhor!



625 mil novos 
casos

HOJE



FUTURO BREVE

CÂNCER: primeira causa de 
morte, ultrapassando as 

doenças cardiovasculares.





50%
de todos os tipos de câncer já 
começam o primeiro tratamento 
nos estágios LOCALMENTE
AVANÇADO e METASTÁTICO.
(Painel da Oncologia, 2019-2021)

Ou seja, em fases onde já NÃO podemos mais ter 
certeza de CURA!



Onde os tratamentos existentes mais efetivos 
são os mais novos, os mais caros e não estão 
disponíveis para quem pode se beneficiar. 

NÃO estamos indo bem em nossos programas 
de rastreamento.

NÃO estamos conseguindo diagnosticar 
precocemente o câncer e salvar mais vidas! 



Pacientes seguem sofrendo, em filas de espera sem 
um cuidado humanizado, sem transparência, sem 
acesso ao tratamento mais efetivo e tb sem atenção 
para ter sua dor controlada. 

Leis não são cumpridas, hospitais estão 
sobrecarregados, postos de saúde, a porta de 
entrada para as pessoas manterem sua saúde em 
dia, estão sem médicos.



Precisamos que o

CÂNCER
seja tratado

de maneira prioritária 
em nosso país!



Mas o que será que 
pensa a população 
brasileira?

ELEIÇÕES 2022
Opinião da população importa!
Tem que ser ouvida!



Nos juntamos ao
DataFolha para 
levantar 3 pontos:

ASSOCIAÇÃO - O que as pessoas pensam sobre o câncer?

PROXIMIDADE - O quanto o câncer já chegou perto das 
pessoas? 

PRIORIZAÇÃO - E, quais são as doenças que devem ser 
priorizadas pelas governo? 





Metodologia:
TÉCNICA Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado,
com cerca de 12 minutos de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 20% do
material de cada entrevistador.

AMOSTRA Foram realizadas 2.099 entrevistas em todo o Brasil, distribuídas em 151
municípios. A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos
percentuais, para mais ou para menos, dentro do nível de confiança de 95%. à Para

leitura do total da amostra, os dados foram ponderados de acordo com os pesos dos municípios
brasileiros. Houve também ajuste de classe nas regiões Sudeste, Norte e Centro-Oeste de acordo com
os dados da ABEP e de sexo e idade em cada região conforme os dados da PNAD (2019), de forma a
representar o universo estudado.

UNIVERSO População brasileira com 16 anos ou mais, pertencente a todas as classes 
econômicas*.

ABRANGÊNCIA Pesquisa Nacional.

DATA DE CAMPO O campo foi realizado entre os dias 04 a 12 de abril de 2022.



Qual palavra vem a 
sua mente quando 
pensa em CÂNCER?





O CÂNCER já 
chegou perto 

de você?





4 em cada 10 brasileiros já 
foram pacientes ou já 
tiveram alguém de casa 
com câncer.

8 em cada 10 brasileiros já 
tiveram algum contato 
com câncer.



Câncer;
Doenças cardiovasculares;
Consumo abusivo de álcool;
Diabetes;
Doenças respiratórias 
crônicas (asma, bronquite);
Tabagismo;
Obesidade;
Falta de atividade física.

Qual VOCÊ acha que deve ser 
priorizada?
Quais as 3 principais?

DCNT’s



CÂNCER
citaram o câncer entre os 3 
primeiros.

63% em primeiro lugar

84%



da população brasileira acha 
que o câncer deve ser tratado 
entre as principais prioridades do 
governo.



Mais da metade dos brasileiros citam que o CÂNCER 
deve ser tratado como maior prioridade pelo governo 
em primeiro lugar (63%). 



sem 
diferença

regional

sem 
diferença 
por idade

sem 
diferença 
de raça

sem 
diferença 
de sexo

todas as
classes 

econômicas

independentemente 
do grau de 
instrução

MUITO IMPORTANTE



A população brasileira 
escolheu o CÂNCER 

como a doença que deve 
ser priorizada pelo nosso 

governo!
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